

# 高考第一阶段录取各批次分数线今天公布



**京江晚报讯** 昨天记者从省教育考试院获悉,江苏省2020年普通高考评卷工作已经结束,经过检查、成绩校验、成绩合成汇总等多个环节后,预计考生可于7月25日起打印高考成绩通知单。

7月24日下午,省教育厅将召开新闻发布会,通报我省普通高校招生第一阶段录取各批次最低控制分数线及高考志愿填报等

相关情况。7月24日20:00以后,考生可凭考生号和动态口令卡通过省教育考试院专设的网站(www.jseea.cn 或 gkcx.jseea.cn)、省教育考试院官方微信“江苏招生考试”(微信号:jszsksb)、“江苏招考”APP、“江苏政务服务”APP免费查询高考成绩,也可通过拨打声讯电话16887799查询成绩。7月25日起考生可凭考生号、身份证号、密码、动态口令卡登录省教育考试院门户网站(www.jseea.cn)自行打印成绩通知单。不具备条件的考生可至市、县(市、区)招生考试机构打印成绩通知单。

公布第一阶段录取各批次最低控制分数线时,将同时公布第

一阶段填报志愿的资格线,凡达到第一阶段填报志愿资格线的考生,可访问省教育考试院门户网,查阅“逐分段统计表”,获知本人的成绩排名情况。

今年省教育考试院还在门户网站首页设置了“2020年平安高考”专栏,为广大考生提供高考相关政策、信息、咨询、查分、志愿填报、录取查询等一站式服务。7月28日起,考生可通过省教育考试院门户网站、省教育考试院官方微信“江苏招生考试”以及“江苏招考”APP参加“2020年江苏省普通高校招生网上咨询会”,通过网络向在苏招生院校进行咨询。

(古瑾)

## 南医大镇江临床医学院 8月将迎首批学生

**京江晚报讯** 今年8月,南京医科大学的一批大四学生就将进驻镇江市第一人民医院,成为南医大镇江临床医学院的首批学生。在这里,他们将在市一院13个教研室的老师授课和带教下,完成临床阶段的学习和实践。为了更好地实现医教研互动,昨天上午,南医大教务处处长率队,将南医大的教学理念带到了市一院,为即将带学生的临床医生老师们传经送宝。

医大与镇江有着深厚的渊源,南医大在全国单设医科大学中也享有很高的声誉,为医学事业培养和输送了众多人才。南医大镇江临床医学院的设立,对市一院而言也是一件意义重大的事情,许多授课老师原本就是江苏大学医学院的授课老师,通过与南医大的合作,他们也可以将两所大学的医学优势特长予以互补,从而进一步提高教学水平,为学生的成长起到更好的引导和帮助。

去年11月,市政府与南京医科大学举行战略合作签约仪式,确定组建以市一院为班底的南京医科大学镇江临床医学院。今年8月,一批已经在南医大完成三年学业的本科学生,将正式进驻市一院,在这里开始直接进入临床一线的全新的学习生活阶段。而为他们授课的,将是有着丰富临床经验的市一院13个教研室高年资医师。

在听完南医大教务处处长喻荣彬有关南医大教学理念的授课后,市一院儿科教研室副主任、主任医师洪庆荣表示,虽然只听了一节课,但已经深深感受到南医大教学理念的不同:“细微的差异往往能带来思想上的碰撞,为进一步完善临床和教学工作起到很好的指导作用。我们临床医生要更好的授课、带教,确实需要在思维和教学理念方面的训练。”

昨天的师资培训班上,市政协副主席、市一院院长、南医大镇江临床医学院院长蒋鹏程对即将叠加“南医大镇江临床医学院教师”新身份的本院医生提出了要求,希望大家将教学工作放到与临床工作同等重要的位置上,建设一所名副其实的大学医学院,通过医院中坚力量的打造,实现“府院合作”的战略意义,通过医教研的相互促进,不断提升服务镇江患者的水平。

为了更好地完成各项教学任务,市一院还成立了教学督导组。市一院消化内科副主任、主任医师、督导薛翠华表示,南医大镇江临床医学院的建立,是医院从实习医院向教学医院转变的重要一步,其中,教学质量是最核心的评价标准,医院设立督导这个岗位,就是为了在教学过程中动态地予以考察,对教学水平的不断提升提供帮助。

市一院副院长、南医大镇江临床医学院副院长钱炜表示,南

(朱研 崔俊)

### ■ 相关新闻

## 1455所普通高校在我省计划招生342620人

**京江晚报讯** 昨天,江苏省公布了2020年普通高校在我省招生计划。据统计,2020年江苏省高考报名34.89万人,全国共有1455所普通高校在我省计划招生342620人,其中本科计划207134

人。除此之外,还有强基计划、综合评价录取、高水平运动队、高水平艺术团、保送生等部分招生计划不在公布计划之列。

本科计划中,提前批次31746人,其中文科类2282人,理科类

5565人,体育类1855人,艺术类22044人;本一批次79861人,其中文科类15731人,理科类64130人;本二批次95527人,其中文科类28019人,理科类67508人。

(古瑾)

## 我市推进食盐监管和主体责任双提升

**京江晚报讯** 为进一步培育食盐经营者依法依规经营意识,21日,市食安办召开“部门合作 政企联动”共保食盐安全暨落实食盐经营主体责任推进会。会上,食盐经营主体签订安全承诺书。

省市两级市场监管局、省盐业公司、市工信局、市公安局、市卫健委、市教育局相关负责人参加会议,并向全市食盐零售经营者代表发放了“食盐经营索证索票箱”。市县各级盐业公司负责

人、部分食盐经营户代表共同宣读《全面履行经营主体责任,切实保障食盐消费安全倡议书》,并签订《全面履行经营主体责任,切实保障食盐消费安全》承诺书。

(俞佳融)

**ZHENJIANG PICTORIAL**  
镇江日报·图片特刊  
NO. 71  
2020年第三期  
零售价 ¥10  
国内统一刊号 CN62-0015  
邮发代号 27-16

## 目录

**02-05 聚焦**  
京口中学新校区暑期后将投入使用

**06-09 旧时**  
一个开工典礼的细节 老工人影剧院拆掉了

**10-11 人物** 我是镇江人

**12-13 专题**  
他,每一点知识都滋养一寸土地

**14-15 京口**  
九省通衢 漕运咽喉 ——得天独厚的谏壁

**16-17 润州**  
太平泥叫叫 西津一颗明珠

**18-19 句容** 勐龙寻茶记

**20-21 扬中**  
赴一场岛城博物馆之约 ——在方寸间寻味美与传承

**22-23 丹阳**  
王云飞:以刀代笔刻画与竹的故事

**24-27 专题**  
官方推荐! 镇江“乡村游”打卡点你去过吗?

**28-29 艺术** 陈六才书法作品赏析

**30-37 摄影** 镇江风光

**38-41 艺术** 方美珑乱针绣欣赏

**42-43 书评**  
成长就是悦纳自己——读《山茶文具店》随想

**44-45 文化** 镇江作家

**46-47 书画**  
书写大自然的畅想 ——走进画家林长俊的艺术世界

**48 城市** 摆地摊

**山林** 父亲和他的水烟壶

Old memories/旧时 06/09  
一个开工典礼的细节 老工人影剧院拆掉了

Character/人物 10/11  
我是镇江人——刘景跃

NO. 71  
(2020年第三期)  
城市·文化·生活

镇江拍拍网  
WWW.ZJPOO.COM  
微信扫描二维码  
关注更多精彩内容

支持安卓与苹果系统  
微信扫描并收藏

支持安卓系统下载APP

主办: 镇江报业传媒集团 出版单位: 镇江日报社·江南书画院

## 满足市民更多交通出行需求 定制公交7号线8月1日起调整

**京江晚报讯** 昨天,记者从公交部门了解到,为进一步优化我市公共交通条件,满足不同层次的出行需求,公交部门将于8月1日起优化调整定制公交7号线(瑞康医院专线),具体如下:

原线路走向:火车站北广场-黄山西路-九华山路-中山西路-中山东路-梦溪路-运河路-丁卯桥路-楚桥路-仁德路-镇江瑞康医院。

优化后线路走向:彩虹城-金谷路-环山路-官塘桥路-五凤口高架-丁卯高架-谷阳路-星卯路-兴泽路-扬

帆路-四平山路-经七路-秋山路-绿蒲路-四平山路-致远路-仁德路-镇江瑞康医院(南门)。

沿途停靠站点:北极金谷家园、金谷路北站、魏玛假日东、优盛生活广场、美林湾北站、美林湾西站、智能装备园、中国传动、镇江一外(首创悦府)、科技新城实验学校、精英公寓。

优化后班次时间:彩虹城 07:15、10:00、13:00、15:30; 瑞康医院南门 09:00、11:30、14:30、17:00。

(沈湘伟)



**福彩中奖号码**

双色球(第20067期)  
中奖号码:4 7 9 23 27 30+8  
福彩“3D游戏”(第20156期)  
中奖号码:1 1 2  
福彩“15选5”(第20156期)  
中奖号码:1 4 8 13 15



**体彩中奖号码**

7位数(第20089期)  
中奖号码:3 2 6 0 0 4 4  
体彩“排列3”(第20155期)  
中奖号码:0 1 2  
体彩“排列5”(第20155期)  
中奖号码:0 1 2 3 7